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Novoměstská knihovna [8] patří dlouhodobě mezi aktivní tvůrce kulturní nabídky města. Od
roku 2010 působíme ve zrekonstruované budově, která nám ve třech patrech nabízí dostatečné
prostory pro naši činnost. V kombinaci s příznivě nakloněným zřizovatelem jsou to ideální podmínky.
A my se musíme snažit každý měsíc – nejenom v březnu – důvěru do nás vloženou nezklamat.

Březen 2018 jsme zahájili besedou s účastníkem archeologického výzkumu v Bosně, který byl
zaměřen na záhadné bosenské pyramidy. Kdo dává před záhadám přednost chuťovým pohárkům,
mohl navštívit besedu s novinářkou Pavlou Apostolaki [9], která nás zavedla do hříšně chutné Vídně.

Žáky šestých a devátých tříd místní základní školy jsme pozvali na besedy s Klárou Smolíkovou [10]
a Jiřím Walkerem Procházkou [11]. Na programu byly tentokrát záhady detektivní, žáci získali vhled
do tvorby komiksů, dozvěděli se, jak se píše sci-fi a fantasy literatura. V oddělení pro děti a mládež
po celý měsíc probíhala výstava ilustrací a komiksů ze společných knih autorské dvojice.

Všechny milovníky klasického jazzu a swingu oslovila Dája Šimíčková [12], která naši knihovnu
navštívila za doprovodu skupiny Shadde Yadda [13]. Byl to krásný večer plný melodií, které, ač byly
mnohdy starší než sto let, vůbec nezestárly.
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[14]
Skupina Shadde Yadda a Dája Šimíčková

Naše knihovna myslí samozřejmě také na budoucnost, proto jsme se zapojili do projektu S knížkou
do života (Bookstart) [15]. V březnu jsme rozdali první dárkové taštičky pro rodiče a jejich miminka
a přidali jsme pozvání do knihovny.

Pestrý březnový program byl zakončen akcí výsostně literární – naše pozvání přijal spisovatel Jiří
Hájíček [16]. Setkání s tímto skromným autorem bylo nezapomenutelné.
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[17]
Spisovatel Jiří Hájíček

Po celý březen fungovaly naplno i obě naše půjčovny. Statistika hlásí skoro 3 500 návštěvníků, nově
se registrovalo 95 čtenářů, celkově jsme za březen napočítali skoro 10 500 výpůjček.

I na další měsíce jsme si připravili pestrou nabídku pro všechny generace. O novoměstské knihovně
určitě ještě uslyšíte. A když budete mít cestu kolem, zastavte se u nás!

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny Nové Město nad Metují.
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